



BALOGH JANI NAVIGÁTORI ERÉNYEKET CSILLOGTAT A WALDVIERTEL RALLY-N

WALDVIERTEL RALLY 2010 – FUTAMELŐZETES

2010.10.29. - 10.30.



Balogh Jani szokatlan szerepkörben tűnik fel a hétvégi Waldviertel Rally-n, ezúttal ugyanis nem neki diktálják majd az itinert, hanem ő dirigál majd a jobb egyből, barátja, Balázs Öcsi oldalán. Az alkalmi páros szeretné jól érezni magát és lehetőleg a top 10-ben végezni a nívós ausztriai versenyen.

Balázs Öcsi: – Mindenképpen pozitívan érzem magam, és jó hangulatban készülök a versenybe. Nekem szinte olyan már, mintha hazajönnék ide, mivel ez lesz a negyedik itteni versenyem, úgyhogy a pályák nagy részén is mentem már korábban. Boldog vagyok, hogy itt lehetek ebben a gyönyörű környezetben, és tényleg örülök, hogy legalább ennyi jut nekem így az év végére.

– Ami az eredményességet illeti, nehéz megmondani, hogy mi az, amit reálisan elvárhatunk magunktól, mivel én úgy gondolom, hogy kicsit most erősebb lesz a mezőny, mint tavaly volt. Tavaly egyébként kicsit elszúrtam ezt a versenyt, mert kaptam egy defektet, de a végére azért így is sikerült felkapaszkodnom az abszolút 8. helyre. Most is szeretnénk az első tízben végezni, és ha már egyszer ott leszünk, természetesen próbálunk majd onnan is még feljebb kapaszkodni.

– Igazság szerint (Balogh) Jani mind a két oldalon profin végzi a dolgát, úgyhogy szerintem az összhanggal semmiképp sem lesz gond az autóban, főleg, mert már mentünk együtt korábban is. Úgy gondolom, hogy ketten együtt csak összehozzuk a dolgot, és megnyugtató számomra, hogy tudom, ha valamit véletlenül én nem veszek észre, arra ő biztosan felhívja majd a figyelmemet. Izgatottan várjuk a verseny rajtját.

Balogh János: – Épségben megérkeztünk a verseny helyszínére, és ma már tréningeztünk is egy keveset, ami hasznos volt, mert egy-két dolgot át is írtam már az itinerben. Nagyon tetszenek a pályák, és érdekes gyorsokból tevődik össze ez a rendkívül nívós verseny. Lesz egy kis hegyre fel, hegyről le is a programban, úgyhogy tényleg nagyon izgalmas gyorsok várnak ránk. Háromszor is megyünk majd a nordringi ralikrossz pályán is, ami ugyancsak izgalmas kalandnak ígérkezik. Ma sajnos ott még nem mehettünk körbe csak gyalog.

– Szeretnénk jól érezni magunkat ezen a versenyen. Nem lesz egyszerű jó eredményt elérni, mert nagyon erős a mezőny, de persze mindent elkövetünk majd a jó szereplés érdekében. Kérdés, hogy Jóska (Balázs Öcsi) mennyire lesz berozsdásodva, de szerintem belejön majd, mint kiskutya az ugatásba.

– Természetesen számomra különösen érdekes lesz az is, hogy hogyan boldogulok majd újra a jobb egyben. Utoljára épp Jóskának navigáltam tavaly, egy ralitúra-versenyen, szóval mentünk már együtt, ezzel nem lesz baj. Tulajdonképp most egy baráti felkérésnek teszek eleget, és Szajky Pista (Balázs Öcsi megszokott navigátora) alteregójaként fogok működni, mivel ő most egyéb elfoglaltságai miatt nem bírta vállalni ezt a versenyt.

– Számomra is tervben van a külföldi versenyeken való indulás, úgyhogy ilyen szempontból is jó lesz most a jobb oldalról megismerni a pályákat, hiszen a jövőben én is szeretnék majd még itt versenyezni, és akkor majd kamatoztathatom a most megszerzett tudást.



Dynamic Rally Team

Waldviertel Rally 2010 – Futamelőzetes

Balázs Öcsi – Balogh János

www.baloghjani.hu

WEST BRIDGE



IKO Plan Kft.

Káposztás ev.



3 VISUALIA



Crew Print

A Dynamic Rally Team együttműködő partnerei:

West-Bridge Kft, Rock Oil Kft, Nord Orient Kft, "Jánosik és társai" Kft. Delta Truck Haszongépjármű Centrum, Mirbesz Kft, Masped Csoport, Batki Logistic Kft, SólyomSoft, Dynamic Duo, SZNEZSKA-HUNGARY, Visualia Design Stúdió, Tiszaújváros Transz Kft, CT Mix Kft, Via Bérautó Kft, Pirót Gábor ev., Profi Cash, Káposztás József ev., Budapesti Sárkányhajó Klub, Profi Alarm, IKO Plan Kft, SIBOR 9777 Futárszolgálat, Nagoya Kft, Cola Trans Kft, Crew Print, Focus 92 Kft. Vác, Mitsubishi Vác.

További információk: www.baloghjani.hu

Borbás Bálint, sajtófőnök: 0630-452-1692

Melléklet: Sajtócélokra jogdíjmentesen felhasználható fotók.



baloghjani.hu